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fl második Olaszországbanmagyar nap
Az olasz haditengerészet nagy paradéja 

Horthy kormányzó tiszteletére
Száznyolc hadihajó hatvan tengeralattjáróval

a díszszemlén
A sorozatos ünnepségek, ame­

lyeket Olaszország a magyar kor­
mányzó tiszteletére rendez, a teg­
napi katonai disszemle után ma a 
tengeren folytatódtak.

Vitéz nagybányai Horthy Mik­
lós kormányzó és az olasz király 
és császár, a kormányzóné, a ki- 
rálf és császárné valamint a trón­

örökös kíséretében ma reggel fel­
nyolc órakor Nápolyba utaztak. 
Az elutazásnál a római pályaud­
varon disszázad teljesített szolgá­
latot.

A nápolyi kikötőbe pontban fél- 
tizkor érkezett meg az az autósor, 
amely a felséges és főméltóságu 
vendégeket és kíséretüket szállí­
totta.

DiSzSzenyle a kikötőbei)
Amikor a kormányzó és az 

olasz király és császár az autóból 
kiszálltak, a parton egy az olaszhad­
sereg minden fegyverneméből ösz- 
szeállitott disszázad tisztelgett s a 
katonazenekar előbb a magyar­
himnuszt, majd az olasz királyi 
indulót játszotta.

A kormányzó és a király beszál­
lónak a készen álló motorcsónak­
ba és ebben a pillanatban száz 
meg száz postagalamb szállt a le­
vegőbe, annak a tiszteletére, hogy 
Magyarország kormányzója visz- 
szatért régi, dicsőséges harcainak

színhelyére, a tengerre,

A királyi motorcsónakban fog­
laltak helyet még az olasz király 
első főhadsegéde, Keresztes-Fisch- 
er tábornok, a piemonti herceg és 
főhadsegéde. A motorcsónak elvo­
nult az olasz haditengerészet egy- 
sorban felállított hatvan tenger­
alattjárója és a haditengerészet 
lobogódiszbe öltözött flottája előtt. 
Ezen az óriási szemlén száznyolc 
egység vett részt.

Mig a szemle tartott, a király 
és császárné a kormányzóné tár­

saságában, valamint az udvarból- j 
gyek kíséretében az Aurora yacht 
fedélzetére szállottak, mig a ható­
ságok, diplomáciai testületek kép­
viselői és a meghívott vendégek 
a „Rex“ óceán járón foglalták el 
helyeiket.

A szemle alatt a hadihajók tisz­
tikara és legénysége háromszoros 
„éljen a király“ kiáltással üdvö­
zölték 111. Viktor Emanuel király

és császárt, de kijutott az éljen­
zésből Magyarországnak és a kor­
mányzónak is.

A szemle befejezésével a király 
motorcsónakja a Zara nevű páncé­
los cirkálóra szállította az olasz 
királyt és császárt, valamint a 
kor irányzót. Amikor a kormányzó 
az olasz cirkáló fedélzetére lépett, 
a főárbocra felhúzták a magyar 
lobogót.

Parádé a ttogerei)
A szemle után az olasz hadi- 

tengerészet két hajóraja, — har­
minckilenc hajóegység — kifutott 
Nápoly kikötőjéből és a nyílt ten­
geren harminc tengeri mérföld- 
nyire a nápolyi öböltől hatalmas 
parádét mutatott be Amikor a két 
hajóraj a parádé befejezésekor ta 
lálkozott, a második hajóraj hu 
szonegy ágyulövéssel üdvözölte a 
vezérhajó főárbocán lengő magyar 
lobogót és a fedélzeten álló Horthy 
Miklós kormányzót.

A pompázatos tengeri ünnepség

pontosan fél két órakor ért véget 
amikor a hadihajók két raja be­
futott a nápolyi kikötőbe, kísére­
tükben az Aurora“ yachtal és a 
„Rex“ óceánjáróval.

A kormányzó partralépését is­
mét a magyar himnusszal fogad­
ták az olasz katonazenekarok s 
ezután az olasz királyi és császá­
ri, valamint kormányzói pár és 
kíséretük ismét autóikba szálltak 
és elhagyták Nápoly kikötőjét, 
amely egy még soha nem látott 
tengeri ünnepség színhelye volt ma.

Halálos szerencsétlenséget 
)kozotl a mérges gyógyszer
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A debreceni kir. ügyészségnek 

lejelentették, hogy a közeli Kecs- 
iéspusztán, Tiszacsege határában 
;yanus körülmények között meg- 
ralt Barta István parádéskocsis 
lároméves István nevű kisfia. Az 
igyészség javaslatára dr. Zsögöd 
lenő központi vizsgálóbíró elren- 
lelte a boncolást és a helyszíni 
vizsgálatot, amely tegnap folyt le. 
\ boncolás megállapításai szerint 
i kis Barta István mérgezés áldo­
zata lett.

A helyszíni vizsgálat kiderítette, 
hogy kedden a parádéskocsis és 
felesége eltávoztak hazulról és 
gyermeküket egy 30 éves András 
nevű elmebeteg rokonuk őrizetere 
bízták.

A gyermek egyideig nyugodtan 
játszadozott, majd elővett egy /j®' 
bozkát, amelyből apró, csokoládc- 
szerü pasztillákat vett elő s eze­
ket megette. Az elmebeteg férfi 
gyanútlanul végignézte ezt s még

örült, hogy a kisfiú milyen jól 
viseli magát.

Estefelé hazatért Barta István, 
aki vacsorát adott a gyermeknek. 
A kisfiú azonban ekkor hirtelen 
rosszullett és rettenetes kínok kö­
zött összeesett. A megijedt apa 
rögtön orvosért küldött, azonban 
már ez sem segíthetett. A gyér 
mek rövid szenvedés után meghalt.

Kiderült, hogy azok a csokolá­
dépasztillák, amelyekből a kisfiú 
38 szemet evett meg, erős sztrich- 
nin és arzéntartalom gyógyszerek, 
amelyeket Bartánénak rendeltek 
már régebben s amelyből még fel­
nőttnek sem lett volna szabad na­
ponta három szemnél többet be­
venni.

Vizsgálat indult meg, hogy a 
veszedelmes gyógyszer nyílt he­
lyen tartása következtében bekö­
vetkezett gyermekhalálárt a gon­
datlan szülőket mennyiben terheli 
felelősség.

Kábái) roérgezte n)tg n)agát,
Debrecenben esett össze

Ma délelőtt a Csapó es a Ká 
kóczy ucca sarkán összeesett Ro­
senfeld Sándor kábái bérkocsis. 
Az előhívott mentőknek előadta, 
hogy mareggel Kábán bevett egy 
pohár borban bevett egy csomó 
íuminált majd vonatra tilt és be- 
jött Debrecenbe. A Csapó uecán

aztán szédülni kezdett majd a mé­
reg hatása alatt elvesztette min- 

r den erejét és összeesett. A men­
tők kiszállították a belklinikára 
ahol gyomormosást végeztek rajta. 
A rendőrség délután fogja kihall­
gatni.

A Mezőgazdasági Kamara n>a 
közgyűlést tartott

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara ma délelőtt 10 órakor tar­
totta meg rendes közgyűlését a 
Vármegyeháza közgyűlési termé­
ben báró Vay László főispán el­
nöklete alatt. A közgyűlés iránt 
nagy érdeklődés nyilvánult meg.

Báró Vay László főispán, a Ka­
mara elnöke megnyitó beszédében 
kegyeletes szavakkal emlékezett 
meg Gömbös Gyula miniszterel­
nök haláláról, majd a Tiszántúl 
gazdaprobtémáit tárgyalta részle­
tességgel, általános érdeklődés 
közben. A főispánt beszéde befe­

jeztével lelkesen megéljenezték.
Vitéz Czeglédy Béla kamarai 

igazgató terjesztette ezután elő je­
lentését, amely az adózás, sertés- 
értékesítés, a dohánybiztositás, az 
OFB. ügyek végleges rendezésé­
nek kérdésével és egyéb, a Ti­
szántúlt érdeklő kérdésekkel fog­
lalkozott.

Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara helyettes igazgatója : dr. Ha­
lász Ágoston beszéde után az igaz­
gatói jelentéshez szálltak többen. 
A közgyűlés lapunk zártakor tart.
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A franciaországi Bordeaux ki­
kötőjében a dokkmunkások sztrájk­
ja következtében árucikkel meg­
rakott 37 hajó rekedt meg. A ki­
kötő tevékenysége teljesen meg­
bénult. A sztrájk következtében a 
bordeauxi fémipari tizeinek nyers- 
anyag nélkül maradtak és az acél- . 
gyárak kénytelenek elbocsátani I 
munkásaikat.

*
Sztálin, az orosz diktátor rend­

kívüli ülésre hívta össze a szovjet 
kormány tagjait, hogy megbeszél­
jék Stickling német mérnök halá­
los Ítélete folytán támadt helyze­
tet. A szovjetvezérek két csoportra 
szakadtak. Az egyik _ Stickling 
megkegyelmezése, a másik pedig 
az elitéit kivégzése mellett foglalt 
állást.

*

A Marseille közelében lévő Sep- 
times-les-Vallonsban a rendőrség j 
lefoglalt hat lőszerrel megrakott 
hatalmas tehergépkocsit. A kocsik 
tizenegy kísérőjét letartóztatták. 
Minden jel arra mutat, hogy a 
katalán vörösök számára szánt 
szállítmányról van szó.

*
Az angol alsóház törvényjavas­

latot fogadott el, amelynek értel­
mében százszázalékos vámot vet­
nek ki a koronázási ünnepségek­
kel kapcsolatosan a brh birodalom 
területére behozott árukra, mint 
például zászlókra, szövetanyagokra 
és más hasonló árukra.

Eden angol külügyminiszter fo­
gadta Avenol népszövetségi főtit­
kárt, akivel egy órahosszat tanács­
kozott. Utána Majszki londoni 
szovjetnagykövetet fogadta a kül- t 
ügyminiszter.

Streisinger Ernőt, Varga Pál 
rablógyilkos cigánylegény áldoza 
tát tegnap nagy részvét mellett 
helyezték örök nyugalomra. A 
gyilkos kihallgatása állandóan fo­
lyik. Az már bebizonyosodott,hogy 
a pomázi és Ilustyava-íélegyilkos­
ságban nincs része, mert azokban 
az időkben egyéb bűnei miatt 
börtönben tilt. Sok apróbb ügye

azonban bebizonyosodott, egyik 
újpesti betörést be is ismerte.Kab- 
lás és gyilkosság büntette címen 
szerdán letartóztatták \ urga 1 ah, 
de az ügyészségre még nem küld­
ték el, mert előbb néhány tanút 
hallgatnak ki, hogy összeállít has- 
sák u meggyilkolt eltűnt holmim- 
mik jegyzékét.

imwiwfr marassam iKamra..
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V izummentesség 
a skandináv államokra

Igen kedvező lendületet adott 
idegenforgalmunknak angol és 
amerikai viszonylatokban a vízum­
kötelezettség felfüggesztése. Éppen 
e kedvező tapasztalatok alapján 
illetékes tényezők elhatározták, 
hogy a vizűm mentességet, termé­

szetesen ideiglenesen, más vonat­
kozásokban is megadják. Tudomá­
sunk szerint a vízumkötelezettség­
nek ideiglenes felfüggesztése rövi­
desen a skandináv államok viszony­
latában, tehát Svédországra, Nor­
végiára és Dániára is megtörténik.
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Halálraégett egy kisleány
Kunhegyesen Széli Sándorné 

négyéves Erzsébet nevű kisleányát 
egy légy megcsípte. Az asszony a 
légycsipést közelről akarta meg­
nézni és petróleumlámpát vitt leá­
nya közelébe.

A lámpa ismeretlen okból fel-

■ borult, a szerencsétlen kislány ru-
■ háj a tüzet fogott és mire anyja 
í segítséget hozhatott volna, a négy- 
j éves Erzsébet szénné égett. A vizs­

gálat megindult arra nézve, hogy 
kit terhel a felelősség.

Az alsóházban Eden az Egyip­
tommal kötött szerződés becikke­
lyezéséről szóló törvényjavaslatot 
elfogadásra ajánlva hangoztatta, 
hogy a szerződés biztosítja az an­
gol birodalom legfontosabb össze- , 
kötő utjának, a Szuez csatornának 
védelmét.

Ankarából megcáfolják azokat a 
híreket, amelyek szerint a török va­
luta értékcsökkentése küszöbön áll.

Spaak belga külügyminiszter a 
képviselőház előtt elmondott be­
szédében állást foglalt amellett, 
hogy Belgium ne avatkozzék be a 
spanyolországi ügyekbe.

Bázelben a svájci rendőrség letar­
tóztatta Eckstein György kommu­
nista ügynököt, aki a moszkvai 
internacionálé svájci kiküldötte 
volt. Megállapították, hogy Prá­
gából érkezett Bázelbe.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA
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szükséglet beszerzőé
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
d a bá oy s (itóda Iá o g fi i k

széntelepén, ahol
minőségű
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SAJÁT 
ADÁM- 

rninőségben vezet.
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon . 42—49:

e szakma legrégibb és legnagyobb 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint
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Nén)?t-olaSz-japái) froiyt
a bolStVizn)úS elko

Musakoi őrgróf, a berlini japán 
nagykövet, a japán császár meg­
bízásából és Ribbentrop német bi­
rodalmi nagykövet a vezér és bi­
rodalmi kancellár megbízásából 
tegnap kommunista internacionálé 
ellen irányuló egyezményt irt alá.

Az egyezmény szövege a követ­
kező :

— A Német Birodalom kormá­
nya és a császári japán kormány 
attól a felismeréstől vezetve, hogy 
a „komitern“-nok nevezett kom­
munista internacionálé célja az, 
hogy minden rendelkezésre álló 
eszközzel felbomlassza és tünk re­
tegye a fennálló államokat, — és 
abban a meggyőződésben, hogy 
ha eltűrik a kommunista interna­
cionálé beavatkozását a nemzetek 
benső békéjét és társadalmi jólétét 
veszélyezteti, hanem fenyegeti az 
egész világ békéjét is, — attól uz 
óhajtól áthatva, hogy közöséé vé­

dekezzenek a kommunista akna­
munka ellen, a következőkben ál­
lapodtak meg :

J. A szerződést kötő államok 
megegyeznek abban, hogy egy­
mást kölcsönösen tájékoztatják a 
kommunista internacionálé tevé­
kenységről, megbeszélik egymás­
sal a szükséges rendszabályokat 
és ezeket szoros együttműködés­
ben hajtják végre.;

2 A szerződést kötő államok 
közösen felhívnak más államokat, 
amelyek első békéjét a kommu 
nista internacionálé aknamunkája 
fenyegeti, hogy hozzanak elhárító 
szabályokat ennek az egyezmény­
nek a szellemében, vagy vegyenek 
részt ebben az egyezményben.

3. Az egyezmény értelmezésénél 
mind a német, mind a japán szö­
veg irányadó. Az egyezmény alá­
írása napján lép életbe és öt évig 
marad érvényben. A szerződést

kötő felek az öt év lejárta előrli 
idejében értesítik egymást együtt! ■ 
működésük további alakulásáról. I| 

A kommunista internacionálé ®
elleni egyezmény aláírása alkat t 
mából a kót állam meghálálom 
zottai még a következő kiegészíts® 
jegyzőkönyvben állapodtak meg. | 

aj A szerződést kötő két álltuo 
illetékes hatóságai a kommunistái 
internacionálé működésével w| 
lalk ózó hirkicscrélés, valamint a 1 
felvilágosítás és a kommunista l' 
internacionálé elleni védekező rend­
szabályok tekintetében a legszo I 
rosabban együttműködik egymás-1 
sah

b) A szerződést kötő két állami 
illetékes hatóságai a fennálló tör-1 
vények keretében szigorú rendsza-1 
bályokat hoznak azok ellen, akik 
belföldön vagy külföldön, közvetle­
nül vagy közvetve a kommunista 
internacionálé szolgálatában teve- 
kenykednek vagy előmozdítják a 
kommunista internacionálé akna­
munkáját.

c) A szerződést kőtö két állam 
illetékes hatóságainak az a) pont­
ban megállapított eggyüttmüködé- 
se megkönnyítésére állandó bizott­
ságot küldenek ki. Ez a bizottság 
mérlegeli és tárgyalja majd,hogy 
milyen további védő rendszabályok '■ 
szükségesek a kommunista Inter- 
nacionéiő aknamunkájának leküz- 
bésére.

Az aláírásnál német részről Érd- 
mannsdorf és dr von Raumer köve­
tek, japán részről Inous nagykő-1 
vetsúgi tanácsos és Oshima tábor- ö 
nők voltak.

A mai német lapok megállapi- 
ják, hogy a szerződés­
nek nincs összeesküvés! célja, csu­
pán védekezés a szovjet aknámuu-l 
kája ellen. Olaszország már előbbi 
kötött ilyen szerződést Németor­
szággal. I

PiVat cipőt
és pehely könnyű parafabetéte! 
cipőt rendeljen bizalommal

Hadoagyoál
Ferenc József ut j-i. sz.j

Bérbeadási hirdetmény.
A város tulajdonát képező (hit- 

hitelek, valamint a Fehér-Bészle: 
kaszáló elnevezésű ingatlanok ősz- 
szevonása után erdősítésre igény­
be nem vett eca 634 kliold térti- . 
let bérbeadásra kerül 1937 okt, | 
1-től kezdődő 3, illetve ti évre.

Az árverés f. évi december hó, 
2 án d. e. 9 órakor a városháza 
tanácstermében fog megtartatni.

Az ingatlanból cca 380 kbold 
szántó és cca 120 kbold rét, aj 
többi legelő, nádas és más müve- j 
velési ág alá cső terület.

A haszonbér, a megajánlandó 
rozsmennyiségnek egyenértéke. 
negyedévenként előre fizetendő, 
azonkívül biztosítási dijak, vizsza- 
bályozási költségek, adók és egyén 
közterhek. , j

Óvaddékként egy évi haszonbér-; 
nek és járulékoknak megfeleli 
összeg nyújtandó. ,

Bánatpénzként a kikiáltási «| 
10, illetve 15 százaléka az áve­
rés m gkezdése előtt a város b* 
zipénztáránál, vagy az árverelő bi­
zottságnál leteendő.

A területre vonatkozó vázlatra)2 
valamint a részletes árverési fel­
tételek a gazdasági ügyosztálynál 
a hivata os órák alatt megtekin- 
hűtők.

Debrecen, 1930, nov. 13,
Polgármester,

z
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Megoldódott egy véres 
merénylet rejtélye

Megírtuk, hogy Nagy M. Mi­
hály és Nagy M. Mihályné timári 
lakosokat átvágott nyakkal talál­
ták meg lakásukon. A merénylet 
felfedezésekor még mindketten 
életben voltak, életveszélyes sém- 
lésekkel a nyíregyházai Erzsébet- 
kórházba szállították őket Az ügy­
ben a csendőrség azonnal nyomo- 
mozást indított és a helyszíni szem­
le után az volt a feltevés, hogy 
Nagy M. Mihály előbb elvágta fe­
lesége nyakát és azután öngyil 
kosságot kísérelt meg. A gyilkos 
szerszámot Nagy M Mihály borot­
váját, a helyszíni szemle során a 
kéményben elrejtve találták meg 
a csendőrök. Mivel a sérülteket 
akkor kihallgatni nem lehetett, a 
nyomozás más irányban is meg­
indult. Most már Nagynét ki lehe­

tett hallgatni s igy megállapítot­
ták, hogy Nagy M Mihályné le­
fekvés előtt magához vette férje 
borotváját s éjjel előbb a saját, 
majd pedig férje nyakát kísérelte 
meg átvágni. Beismerése szerint 
férje ekkor felébredt, lámpát gyúj­
tott, majd kifutott az udvarra és 
segítségért kiabált. Ezalatt azasz- 
szony minden erejét összeszedve 
felkelt és a borotvát elrejtette a 
kémónyjukban, majd visszafeküdt 
az ágyba.

Bár Nagy M. Mihályné ezt a 
beismerését a vizsgálóbíró előtt 
visszavonta, a helyszínen talált 
vér- és koromnyomok beismerését 
támasztják alá, A nyomozást nem 
zárták még le, mert a sérültek 
részletes kihallgatása csak felgyó­
gyulásuk után lesz lehetséges.

Óvadék ellenében szabadlábra 
helyezték a jászárokszállási 

milliomos földbirtokost
Elsőnek irta meg az Alföld, hogy 

Jászárokszálláson letartóztatták j 
Görbe Sándor milliomos füidbirto- \ 
kost, aki ellen azt a vádat emel- j 
ték, hogy merényletet követett el 
egy fiatal leány ellen.

Görbe Sándor ügyvédje néhány ‘ 
nappal ezelőtt kérvényt nyújtott \ 
be a szolnoki ügyészséghez, mely- f
mmmmmmm i

Hétévi fegybázra ítélték 
a kegyetleo beotest

Németh Antal hajdúböszörmé­
nyi hentes a nyáron féltékenysé- 
gi rohamában agyonverte felesé­
gét. Száznál több sebet ejtett a 
szerencséién asszony testén, az-

A spanyol hadszíntér 
hírei

A sevillai rádióállomás közölte 
a salemancai főhadiszállás követ­
kező hivatalos jelentését:

A kormánycsapatok újabb tá­
madást intéztek különösen Roble­
do de Chevela ellen, de támadá-

A madridi arc vonalon it hely­
zetben nem történt lényegesebb 
változás. Tohtvera de la Hiénától 
delro az ellenség szintén támadást 
kisévelt meg, de légi haderőnk tá­
madásával egészen Los Novai 
Moralesig szorítottuk vissza.

As anduluziai szakaszon Gerros 
de las Cabesas közelében meglő- 
petésszerü támadást indítottunk a 
marxisták ellen, akik futva mene­
kültek a négy gépfegyvert, vala­
mint nagymennyiségű lőszert és 
élelmiszert hagytak a csatatéren.

Granada tartományban az ellen­
ség támadást kísérelt meg Arche

dona község ellen, de súlyos vesz­
teségek hátrahagyásával kénytelen 
volt visszavonulni.

Az uragoniai szakaszon a kata­
lán marxisták Almuhebar közelé­
ben támadást intéztek vonalaik 
ellen, de heves ütközetben vissza­
vertük őket. A katalán marxisták 
300 halottat és nagymennyiségű 
hadianyagot hagytak a csatatéren.

A hivatalos jelentés közlése 
után a sevillai rádió jelentette, 
hogy az olasz ügyvivő megérke­
zett Burgosba és hosszabb meg­
beszélést folytatott Franco tábor­
nokkal.

> iíÜMKJ iMQHSHBa

Sárga F^reoc lelőtt* egyik 
elleofelét

Sárga Ferenc dr, a tavaszi le- 
ányszöktetési regény főszereplője 
kilenc lovagias ügybe keveredett, 
amelyek közül két pisztolypár­
bajt már megvívott. Ezek során
CTBHwaescs, irirrr- ininr sei

egyik ellenfelét, Kovács Sándor 
tisztviselőt meg is sebesitette. A 
többi hét párbajt a rendőrség meg 
akarja akadályozni.

ben kérte védencének óvadék el­
lenében történő szabadlábra he­
lyezését.

A szolnoki ügyészség szerdán 
délután tízezer pengő óvadék elle­
nében szabadlábra helyezte Görbe 
Sándort,

Az eljárás tovább folyik.

í tu I

I rik Ica, Somlai Julia, Jurik Jul- 
£ esi, R Nagy Erzsi, Mihályfy Ró­

zsi, Iliász Aladár, Szabó László, 
Sugár Mihály, Balázs János.

i

után teleszórta a legerősebb pap­
rikával, A debreceni törvényszék 
hétévi fegyházra itélle a vad hen­
test és a tábla most ezt az Ítéle­
tet helybenhagyta.

JaVúI az Alföld lóállonjáoya
Most tartják az Alföld külön- 1 kök szokásos őszi vizsgálatait. Az 

böző részein a köztenyésztésre j eddigi vizsgálatok szerint az Al- 
szánt, egy évesnél még nem idő- | föld lóanyaga állandó javulást 
sebb, alföldi származású ménesi- í mutat.

saikat visszavertük. Az ütközetben 
igen sok foglyot ejtettünk és nagy- 
mennyiségű hadianyagot zsákmá­
nyoltunk. Az egyik marxista had­
oszlop parancsnoka a harcban el­
esett.

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

A szezon egyik legnagyobb pró­
zai sikere, Zilahy Lajos vidám, 
szellemes vigjátéka, az 

URILÁNY
szerepel csütörtökön a Csokonai- 
szinház műsorán. A magyar kö­
zéposztály válsága, az ifjúság prob­
lémái elevenednek meg a fordula­
tos, meleg liráju, fölényes deriijü, 
ellenállhatatlan humora vigjátéká- 
ban, amelynek élesen jellemzett 
alakjai a mai életből vannak ki­
vágva. Az

URILÁNY
Szabó Imre gondos rendezésében 
pompásan összehangolt együttes 
kitűnő előadásban megy csütörtö­
kön este is. Török Vera, Sivó Má­
ria, Halassy Mariska, R Nagy Er­
zsébet, Kömives Sándor, Szilassy 
László, Szabó Imre, Thuróczy 
Gyula, Szabó László, Ilerezegh 
László és Alszeghy Lajos adnak 
egymással versenyezve kiváló ala­
kításokat — Kétszáznál többször 
ment Budapesten és vidékén is 
mindenütt, ahol eddig szinrekerült 
nagy siker volt a

CSAVARGÓLÁNY
Erdélyi Mihály uj operetlje, amit 
pénteken mutat be a Csokonai- 
szinház. Ihász Aladár rendezi. Csa- 
nak Béla dirigálja az operettuj- 
donságot, amelynek szereplői Ju-

HETI MŰSOR: 
November 26-án, csütörtökön 

„Urilány“. Vígjáték.

— GYAKRAN VISSZATÉRŐ 
székszorulás, rossz emésztés, vas- 
tagbólhurut, felfúvódás, oldalfájás, 
légzési zavar, szívdobogás, fejnyo­
más, fiilzugás, szédülés és leban- 
goltság esetén a természetes „FE­
RENC JÓZSEF" keserüviz gyor- 

I san megélénkíti a gyomor éS a 
belek működését, az emésztést 
rendbehozza, megszabadítja az 
embert a kellemetlen érzésektől s 
tiszta fejet és nyugodt alvást te­
remt. Számos kiváló orvos a FE­
RENC JÓZSEF vizet bélféregüző- 
kóráknál is igen jó eredménnyel 
alkalmazza.

FORRÓVÍZBE ESETT ÉS 
HALÁLRAÉGETT

Gondatlanságból okozott ember­
ölés vétségével vádoltan állt ma 
délelőtt a törvényszék előtt 
Schwartz Péterné vámospércsi sza­
tócs felesége. Az ügyészség ezért 
emelt ellene vádat, mert tavaly 
május 13-án 2 éves Ernő nevű 
fia a földre letett 15 literes forró- 
vizzel telt fazékba esett. A sú­
lyos égési sérülésekbe 5 nap múl­
va a debreceni klinikán meghalt.

A mai tárgyaláson a törvény­
szék megállapította a Schwartznó 
gondatlanságát s 50 pengőré ítélte, 
Áz Ítélet végrehajtását 3 évre fel­
függesztették.

Óriási sikert
MMsemciiv. ftmmmatKr-stLC^
aratott bemutatón a 

uj magyarlegkiválóbb
legétdekesebb 

film :
és

Ma először! A legszenzációsabb kémtörténet !
A „Varsói bál“ tervérfilmje:

asszonyok! Hóhérok! Katonák!
a NUN6ÁRÍA filn?$z:obázbao

Előadások: 5, 7 és 0 órakor.

Zivatar Henespusztán
A mai vidéki társadalmi éleiét bemutató érdekes történet :r

Főszereplők: Eőry Kató, Kontár Julia, BerkyLili, Gázon Gyu­
la, Vértes Lajos. Szakíts Zoltán, Pothes, Z. Molnár és Kiss 

Ferenc első vidám szerepében
Előadások: 5, 7, 9 órakor VÍ§'SZÍ11Í1BZ

iKSOs&Sítt *äer®saG^'.umsssr. sxaaKzaií

V?
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,ANGOL^N TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminősógbt-n, olcsó Árban kapható 
Sebestyén Lajos téglagyárában. — 
Iroda : Fürdő-u. 2. sz- Telelőn : 
26—10.

átmeneti és 
P. 5.5Ü- tői

Debrecen sz. kir. város adóhivatala.
47 300—1936. aü.

HIRDETMÉNY.
Felhívja a városi adóhivatal a 

házbirtokosokat, hogy a birtokuk­
ban lévő házak után az 1937 évre 
szóló házbérvallomási ivet, folyo 
évi november hó 1. és 30. között 
terjedő hónapban, a hivatalos órák 
alatt, délelőtt 8—12 óra között, a 
városi adóhivatal Ill.-a.) kivetési 
osztályánál (Városháza nagy épü­
let I. emelet számvevőségi íolyoso 
26 sz. ajtó) a következmények 
terhe mellett nyújtsák be.

A vallomáshoz szükséges nyom­
tatvány űrlapok — bevallási ivek 
ugyancsak a fennt megjelölt híva- 
tali helyiségben az előállítási ár 
(10 bérleményig 6 fillér, azon te­
lüli nagyobb iv 12 fillér) meg­
térítése ellenében szerezhetők be.

Figyelmeiteti a városi adóhiva­
tal a házbérvallomási iv beadá­
sára kötelezett háztulajdonosokat, 
vagy haszonélvezőket, hogy a be­
vallási iv benyújtásának elmulasz­
tása a kivetendő 1937. évi házadó 
utáni 5 százalék, illetve 10 száza­
lékos birság kivetését vonja maga 
után.

A házbérvallomási ivet minden 
egyes házról — a tanyaépületek­
ről is — akár adómentes, akár 
nem, — külön kell kiállítani és
beadni. , ,

Debrecen, 1936, október ho «6.
Városi adóhivatal

— FÉRFI és NŐI
téli kabatszövetek
P*trÍkl)$l SZENT ANNA-U 5 
Telefon 12 44,

— FERENCSICS JÓZSEF uri- 
divatszabóságát áthelyezte Szé­
chenyi ucca 52. sz. alá.

állomásonktok indulási és érkezési ideje Debrecen
MÁV. von

HONNAN
H O V nomc

— HÓCIPŐT, sárcipőt tökéle­
tesen javít ORBÁN gumiüzem 
Piac ucca 7.

Születések: Bedő László pénz- 
bcszedő leány Ilona, Herceg Sán­
dor npsz. leánya Ilona, Eszenyi 
József npsz. leány Ilona. Kovács 
Lajos keresk. fiú Lajos es egy
halvaszületés.

Halálozások Thaisz Sandorné r. 
kath. 87 éves Izsó u. 3. Gégény 
József r. kath. 9 hó 1 esti u. 4

vonat

Bpest
Nyirábrány
TiszaiükNyiregvh&za
Füzesabony
Nagvkoreki
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagylóta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyház*
Bpest nyugata
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykercki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszörmény
Nyíregyháza
Nagykercki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

érkezik

11-36

Bpest nyugati
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykercki
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros 
Nagyiéta Vértes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagyiéta-Vértes 
Miskolc 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagykercki 
Bpest 
Tiszalök 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Nyíregyháza 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Miskolo

HOL LESZ VÁSÁR.
November 27, péntek : Szen-

Noveraber 28. szombat: Apa­
falva, Szentes.

— NEHÉZ SZÉKELÉSBEN 
szenvedők, akiknek gyakori fejfá­
jás, mellnyomás, szívdobogás, gyo- 
mórműködési zavarok és különö­
sen fájdalmas végbélbajok — mint 
aranyér, repedés, előesés, polipus, 
sipoly, szűkület — teszik az éle­
tet nehézzé, igyanak reggel és es­
te negyed pohár természetes „bE- 
RENC JÓZSEF* keserüvizet.

i

Idbmcti
Ufói» IttltTI ílGEHYí

— ÜGYVÉDI határidő napló 
megjelent. Naptárok 1937 évre már 
kaphatók, asztali — 50 kis fali- 
tömb — 10 fill. SPRINGER 
könyv, papír fotószaküzletében.

16

Larry és Ed lementek a büffébe. 
Megittak egy üveg pezsgőt. Ed a 
a homlokát törölgette:
- Megőrültél? Hátha elveszted 

az egészet? Még a szállodát sem 
tudtuk volna kifizetni!

Larry bólintott.
— leráz De valami súgta, hogy 

nyerni fogok. Biztos voltam benne. 
Itt a pénz fele. Tedd el. A másik 
felével még szerencsét próbálok. 
És most még megsúgom neked, 
hogy ezt a játékot nem is ismer­
tem.

Félóra múlva tértek vissza is­
mét a terembe, de a herceg ak­
korra már nem volt ott. Egy má­
sik kisebb terembe játszott. Itt

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap t> fiber. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 *U t . 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, mely minden olyan 
munkaalkalmat kínál

Vi
teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ"’'J

csak hatan voltak. Lzt a játékot 
már Larry is ismerte.

Az egyik játékos, egy alacsony- 
termetű francia iparbáró felállt:

—■ Köszönöm mára elég volt. 
Kész lettem.

Woronzoff hidegen mosolygott. 
— Sajnálom.
Megpillantotta Larryt. Megvil­

lant a szeme:
— Parancsol lapot?
Larry bemutatkozott és leült, 
Woronzoff ötvenezer frankot 

tett ki a bankba és leosztotta a 
apókat. Sokáig gusztálta a saját­

ját, majd enyhe diadallal a hang­
jában felcsapta:

— Nyolc I 
Larry is terített.
— Kilenc!
Woronzoff még mindig mosoly­

gott.
Újabb ötvenezret tett ki.
- Öt!

- Háti
Fanyar mosoly, de mosoly. 

Újabb ötvenezer. Újabb lapok.
- Hat!
- Héti
A herceg szeme összeszűkült.
— Parancsolja talán a bankot 

adni ?
— Szívesen, fenség.
Larry a százötvenezer frankját 

az utolsó eentimesig feldobta. Az 
egész Casinoban széjjelfutott a 
hire a késhegyig menő harcnak. 
Lassanként megtelt a kisterem 
érdeklődőkkel. Halotti csend volt,

amikor Larry leosztotta a lapokat 
A herceg összeszoritotta a fogát,! 
de biztos kézzel nyúlt a kártya 
után.

— Lapot!
Kettesre nyolcast kapott. Vesz 

tett. Larry nyugodtan szólt:
— Háromszázezer a bank 1
A teremben mozgolódás támad: 

A herceg foga összecsikordult, i 
szeméből már csak egy késéin? 
vonal látszott. Felcsapta a lapját 
Coeur nyolcas volt.

Az egész terem lélekzetvissa- 
fojtva várta a Larry lapját:

Pikk kilences.
Woronzoff keze idegesen mefr 

rándult. Szemével intett az egyit 
játékszolgának, aki friss kártya 
csomagot helyezett a koporsóba

— Hatszázezer a bank!
Valaki Larry fülébe sugdosó»

(Folytatjuk.)

Illik

Prognózis:
Mérsékelt déli szél. Köd. Wjj = 

tán, vagy este hó lehetséges.- 
hőmérséklet nem változik 
gcsen.

AlFttjJ
A szerkesztésért és kiadásért

Dr. DIÓSZEGIIY JAN0=
laptulajdonos _____ ^

Nyomatott: Dr. DIÓSZEOHY 1^ ( 
é. Csuka László nyomdavf.il»!*

Debrecen Piac utca * —jjjjj
jrololós nyomdavozctS; Csuk* »
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